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COMPANY PRESENTATION
ПРЕЗЕНТАЦИЯ КОМПАНИИ

BLUCAST is one of the biggest manufacturers and wholesalers of ductile iron valves and fit-
tings in Baltic States. The history of BLUCAST dates back to the year 2000, since then, we have 
developed wide range of ductile iron products for water supply networks. We pay special 
attention to the quality of our products and this is why BLUCAST is a trusted brand chosen 
by our clients for many years.

All of our products are marked with BLUCAST brand, which stands for reliability and longev-
ity of products. High quality of all BLUCAST products is supplemented by 7 year warranty and 
extensive list of certificates.

BLUCAST experience in ductile iron manufacturing allows us to supply best value solutions 
to the market while remaining competitive.

Thanks to our huge warehouse in Lithuania, we are able to offer fast delivery, all across 
Europe. We invite you to see that yourself – looking forward to cooperate with you!

BLUCAST является одним из крупнейших производителей и оптовиков запорной арма-
туры и фасонных частей из ВЧШГ для наружного водопровода в странах Балтии. Мы 
начали свою деятельность в 2000 году, с тех пор мы разработали широкий ассортимент 
изделий из ковкого чугуна для наружных сетей водоснабжения. Мы уделяем особое 
внимание качеству нашей продукции, и именно поэтому BLUCAST является надежным 
партнерам, который выбрали нашы клиенты на протяжении многих лет.

Все наши изделия отмечены брендом BLUCAST, что означает надежность и долговеч-
ность продукции. Высокое качество всех продуктов BLUCAST дополняется 7-летней га-
рантией и обширным списком сертификатов.

Опыт BLUCAST в производстве изделий из ковкого чугуна позволяет нам предлагать на 
рынках наилучшие решения, оставаясь конкурентоспособными.

Благодаря нашему огромному складу в Литве мы можем предложить быстрые сроки 
доставки по всей Европе. Убедитесь в этом сами и приглашаем Вас к сотрудничеству!
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GATE VALVE with electric 
actuator PN16 (F4)
ЗАДВИЖКА КЛИНОВАЯ с электроме-
ханическим приводом PN16 (F4)

Technical characteristics:

• Electric actuator REGADA SO2, MO3, MO4
• Protection code IP67 (SO2), IP55 (MO)
• Terminal board connection
• 2 torque switches, 2 position switches, 2 additional 
   position switches
• Space heater, space heater’s thermal swich
• Mechanical connection flange F10, ISO5210
• Manual control.
• Gate valve design standards: DIN3352, face to face  
  dimensions DIN3302-F4, EN558-1 15/ISO5752

Технические характеристики:

• Электрический привод REGADA SO2, MO3, MO4
• Кодекс защиты IP67 (SO2), IP55 (МО)
• Предельная связь правления
• 2 выключателя вращающего момента, 2 выключателя положения, 
  2  дополнительных выключателя положения
• Отопительный прибор, тепловой выключател отопительного прибора
• Размеры присоединения привода ISO5210- F10
• Ручной контроль
• Стандарты конструкции задвижки: DIN3352, расстояние между 
фланцами DIN3302-F4, EN558-1 15/ISO5752

DN  L ISO power voltage torque kg Code

50 150 F10 120W 230V 45Nm  23 115050E
65 170 F10 120W 230V 50Nm 25 115065E
80 180 F10 120W 230V 60Nm 32 115080E
100 190 F10 120W 230V 80Nm 38 115100E
150 210 F10 180W 3X380V 120Nm  65 115150E
200 230 F14 180W 3X380V  130Nm 88 115200E
250 250 F14 180W 3X380V 210Nm 106 115250E
300 270 F14 180W 3X380V 260Nm 138 115300E

dimensions in mm
размеры в mm

GATE VALVE PN16 (F4), 115
ЗАДВИЖКА с обрезиненным 
клином PN16 (F4), 115

DN  L  H  D n-d fl. drilling  SQ kg Code

50 150 230 165 4-19 PN10/16   14  10,6 115050
65 170 265 185 4-19 PN10/16 14       11,0 115065
80 180 290 200 8-19 PN10/16  14       12,6 115080
100 190 335 220 8-19 PN10/16  17       18,0 115100
125 200  380  250  8-19  PN10/16  19       22,0 115125
150 210 415 285 8-23 PN10/16  19       30,2 115150
200 230 510 340 8-23 PN10   19       53,0 115200
200 230 510 340 12-23 PN16  19       53,0 115P200
250 250 600 400 12-23 PN10   24       73,5 115250
250 250 600 400 12-28 PN16  24       73,5 115P250
300 270 690 455 12-23 PN10   27       108 115300
300 270 690 455 12-28 PN16  27       108 115P300
400 310 855 565 16-28 PN10   27        201 115400
400 310 855 565 16-31 PN16  27        201 115P400
500 350 1020 670 20-28 PN10   32        344 115500
600 390 1180 780 20-31 PN10  32        543 115600

Технические характеристики:

• Стандарты конструкции: DIN3352, расстояние 
   между фланцами DIN3302-F4, EN558-1 15/ISO5752
• Соединительные фланцы EN1092-2, ISO2531
• Класс давления: PN16
• Рабочая температура: до +70°C
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10, PN16
• Корпус и крышка: EN-GJS-500-7
• Клин: EN-GJS-500-7, покрытие EPDM
• Шпиндель: нержавеющая сталь AISI420
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015

Technical characteristics:

• Design standards: DIN3352, 
   face to face dimensions DIN3302-F4, EN558-1 15/ISO5752
• Flange end connections EN1092-2, ISO2531
• Pressure class: PN16
• Test according: EN1074-2
• Working temperature: up to +70°C
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10, PN16
• Body and bonnet: ductile iron EN-GJS-500-7
• Wedge: ductile iron EN-GJS-500-7, EPDM coating
• Stem: stainless steel AISI420
• Coating: powder epoxy coating 250 micron, RAL5015

dimensions in mm
размеры в mm
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GATE VALVE with electric 
actuator PN16 (F4)

SERVICE VALVE 015 
internal threads
ВЕНТИЛЬ 015 
с внутренней резьбой

ВЕНТИЛЬ 015
с внутренней/наружной резьбой

SERVICE VALVE 015 
in-/external threads

DN  L  H h    SQ kg Code

1” 122 156 27  12 3,0 015025VV
1 1/4” 122 156 27  12 3,6 015032VV
1 1/2” 150 199 29  12 4,5 015040VV
2” 150 199 29  12 5,6 015050VV

DN DN2 L H h  SQ kg Code

1” 1” 122 156 27 12 3,0 015025VI
1 1/4” 1 1/4” 122 156 27 12 3,6 015032VI
1 1/2” 1 1/2” 150 199 29 12 4,5 015040VI
2” 2” 150 199 29 12 5,6 015050VI

Technical characteristics:

• Resilient- wedge gate valve with internal threaded connections
• Body- ductile iron EN-GJS-500-7
• Valve stem- stainless steel AISI420
• Seal gasket EPDM
• Coating: powder epoxy coating 250 micron, RAL5015
• Pressure class: PN16
• Correspond to EN-1074 norm
• Working temperature: up to +70°C

Technical characteristics:

• Resilient- wedge gate valve with internal threaded and 
  external  threaded connections
• Body- ductile iron EN-GJS-500-7
• Valve stem- stainless steel AISI420
• Seal gasket EPDM
• Coating: powder epoxy coating 250 micron, RAL5015
• Pressure class: PN16
• Correspond to EN-1074 norm
• Working temperature: up to +70°C

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm

Технические характеристики:

• С внутренними резьбовыми соединениями
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Шпиндель: нержавеющая сталь AISI420
• Прокладка уплотнения EPDM, O-кольцо NBR
• Покрытие: порошковое эпоксидное, не меньше 250 
   микронов, RAL5015
• Класс давления: PN16
• Соответствует EN-1074 нормам

Технические характеристики:

• С внутренним/наружным резьбовыми соединениями
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Шпиндель: нержавеющая сталь AISI420
• Прокладка уплотнения EPDM, O-кольцо NBR
• Покрытие: порошковое эпоксидное, не меньше 250 
   микронов, RAL5015
• Класс давления: PN16
• Соответствует EN-1074 нормам
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BUTTERFLY VALVE VB
ЗАТВОР МЕЖФЛАНЦЕВЫЙ VBГИДРАНТ ПОДЗЕМНЫЙ HP

DN A L C H I kg Code

50 53 42 80 193 267 3 VB050
65 65 45 89 207 267 3.7 VB065
80 79 45 95 213 267 4.1 VB080
100 104 52 114 232 267 5.4 VB100
150 156 56 139 245 345 8.6 VB150
200 203 61 175 305 353 14 VB200
250 251 65 203 337 353 20 VB250
300 302 77 242 382 353 34 VB300
400 390  102 321 455 353 52  VB400

DN L RD H A B C D kg Code

80 500 750 665 130 255 150 180 30 HP0800500
80 750 1000 915 130 255 150 180 34 HP0800750 
80 1000 1250 1165 130 255 150 180 39 HP0801000 
80 1250 1500 1415 130 255 150 180 45 HP0801250 
80 1500 1800 1715 130 255 150 180 50 HP0801500 
100 750 1000 935 176 352 180 215 50 HP1000750
100 1000 1250 1185 176 352 180 215 56 HP1001000
100 1250 1500 1435 176 352 180 215 62 HP1001250
100 1500 1800 1735 176 352 180 215 70 HP1001500

Technical characteristics:

• Wafer type, for mounting between two counter flanges
• Working pressure PN16
• Flanges drilled acc. PN10/16
• Gearbox operating available
• Mounting flange: ISO5211
• Body, disc: EN-GJS-500-7
• Stem: AISI 416
• Seat: EPDM

Технические характеристики:

• Тип баттерфляй, для установки между двумя фланцами
• Рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16
• Возможно управление с помощью механического привода
• Установка фланца: ISO5211
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Диск : оцинкованн
• Шпиндель: AISI 416
• Уплотнение: EPDM

UNDERGROUND HYDRANT HP

Technical characteristics:

1. Head: ductile cast iron EN-GJS-500-7
2. Ball chamber: ductile cast iron EN-GJS-500-7
3. Stand pipe: ductile cast iron EN-GJS-500-7
4. Bonnet: ductile cast iron EN-GJS-500-7
5. Valve plug: ductile cast iron EN-GJS-500-7/EPDM
6. Cap: ductile cast iron EN-GJS-500-7
7. Stem: SS 1.4021
8. Spindle: Steel 1.0254; SS 1.4021
9. Socket: ductile cast iron EN-GJS-500-7
10. Coupling: EPDM
11. Bottom body: EPDM
12. Bottom flange: EPDM
13. Gland seal: Brass
14. Steam nut: Brass
15. O-ring gasket: EPDM
16. Screw: Steel/SS
17. Nut: Steel/SS

• Pressure class: PN16
• Beginning of opening < 3 turns, full opening after 8 turns
• Epoxy coating min 250ym, RAL5015
• Complete drainage system

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm
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KNIFE GATE VALVE PSK KNIFE GATE VALVE PS 
non rising stemЗАДВИЖКА ШИБЕРНАЯ PSK
ЗАДВИЖКА ШИБЕРНАЯ PS
с не выдвижным штоком

DN H h C L n     PN kg Code

50 348 286 63 40 4     10 5,0 PSK050
65 388 313 70 40 4     10 7,0 PSK065
80 413 331 92 50 8     10 9,0 PSK080
100 488 378 105 50 8     10 10,5 PSK100
150 635 460 130 60 8     10 15,0 PSK150
200 809 570 160 60 8     10 32,5 PSK200
250 946 665 198 70 12     8 46,5 PSK250
300 1118 768 234 80 12     6 61,0 PSK300
400 1441 997 292 100 16     4 133,0 PSK400

DN h C L D O K n M          PN kg Code

50 289 65 40 87  200  125 4  M16      10 6.5 PS050
65 313 70 40 87  200  145  4  M16      10  7.0  PS065
80 335 95 50 87  200  160  8  M16      10 9.0  PS080
100 380 108 50 87  200  180  8  M16      10 10.5  PS100
150 470 135 60 98  250  240  8  M20      10 15.0  PS150
200 580 165 60 123  300  295  8  M20      10 32.5  PS200
250 670 198 70 123  300  350  12  M20        8 46.5  PS250
300 768 234 80 123  300  400  12  M20        6 61.0  PS300
400 1014 292 100 198  400  515 16  M24        4  133.0  PS400

Technical characteristics:

• Stem: rising, SS420
• Body: cast iron GG25
• Wedge: SS304
• Coating: blue epoxy powder RAL5015
• EPDM seat, bronze nut
• Nominal pressure PN10 (1.0Mpa), PN8, PN6, PN4
• Flange connection: PN10
• Single-directional tightness

Technical characteristics:

• Stem: non rising, SS420
•  Body: Cast iron GG25
•  Wedge: SS304
•  Coating: blue epoxy powder RAL5015
•  EPDM seat, bronze nut
•  Nominal pressure PN10 (1.0Mpa), PN8, PN6, PN4
•  Flange connection: PN10
• Single-directional tightness

Технические характеристики:

• Шпиндель: выдвижной, AISI 420
• Корпус: GG-25
• Клин: AISI 304
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие, RAL5015
• Уплотнение: EPDM, бронзовaя гайка
• Номинальное давление PN10 (1.0Mpa), PN8, PN6, PN4
• Соединительные фланцы: PN10

Технические характеристики:

• Шпиндель: не выдвижной, AISI 420
• Корпус: GG-25
• Клин: AISI 304
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие, RAL5015
• Уплотнение: EPDM, бронзовaя гайка
• Номинальное давление PN10 (1.0Mpa), PN8, PN6, PN4
• Соединительные фланцы: PN10
• Одностороннее действие
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dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm
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BALL CHECK VALVE ARVDOUBLE ORIFICE AIR VALVE NV
ШАРОВЫЙ ОБРАТНЫЙ 
КЛАПАН ARV

КЛАПАН ВОЗДУШНЫЙ 
КОМБИНИРОВАННЫЙ

DN L  H  kg Code

50  200 115  8,0 ARV050
65 240 124 10,0 ARV065
80 280 138  12,0 ARV080
100  300  162 20,0 ARV100
150 400 228 28,0 ARV150
200 500 298 39,0 ARV200
250  600 368 65,0 ARV250
300 700  438 84,0 ARV300

DN  H L W D  kg Code

50 319 227  206  165  20,0  NV050 
65 319  227  206  185  21,0 NV065
80 319  227  206  200  22,0  NV080
100 413  238  280  220  34,5  NV100 
150 413  238  280  285  38,0  NV150  

Technical characteristics:

• Body, bonnet: ductile iron EN-GJS-500-7
• Ball float: NBR/alluminium
• Gasket: NBR
• Bolts, washers: carbon steel / SS304
• Working pressure PN16
• Fanges drilled acc. PN10/16
• Correspond to the standards: DIN2533
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015

Technical characteristics:

 1. Body: ductile iron EN-GJS-500-7
 2. Float guid: ABS
 3. Float: ABS
 4. Support: ABS
 5. Seat ring: EPDM
 6. Seat support: ABS
 7. Cover: ductile iron
 8. Washer: carbon steel
 9. Nut: carbon steel
10. Hexagot Bolt: carbon steel
11. Cowl: ductile iron EN-GJS-500-7
12 O-ring: EPDM
13. Side Body: ductile iron EN-GJS-500-7 
14. Cap: nylon/brass
15. Gasket: EPDM
16. Bracket: Nylon
17. Adjusting Screw: stainless steel
18. Seat: EPDM
19. Hinge Pin: stainless steel
20. Side Float: ABS
21. Hexagon Bolt: carbon steel
22. Washer: carbon steel

• Design standards: DIN1693, EN1563
• Flange end connections EN1092-2, PN10/16
• Pressure class: PN16, shell test pressure 24bar, seat test pressure 18bar
• Working temperature: up to +52°C
• Media: water
• Coating: powder epoxy coating 250 micron, RAL5015

Технические характеристики:

• Корпус и крышка: EN-GJS-500-7
• Плавающий шар: NBR/AL
• Прокладка: NBR
• Болты, гайки: углеродистая сталь /SS304
• Рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев PN10/16
• Соответствует стандартам: DIN2533
• Покрытие: порошковое эпоксидное, 
  не менее 250 микронов, RAL5015

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm
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DOUBLE FLANGED BEND 90º
КОЛЕНО ФЛАНЦЕВОЕ 90º Q

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10

Технические характеристики:

• Корпус –EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие 
  не менее 250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

DN L e Weight Code

50 150 7 6,5 Q050
65 160 7 8,2 Q065
80 165 7 9,6 Q080
100 180 7,2 11,9 Q100
150 220 7,8 20,0 Q150
200 260 8,4 31,0 Q200
250 350 9 52,0 Q250
300 400 9,6 70,0 Q300
400 500 10,4 116,0 Q400
500   600 12 181,0    Q500
600   700    13,2 272,0 Q600

DUCTILE IRON FITTINGS
ФЛАНЦЕВЫЕ ФАСОННЫЕ ЧАСТИ
Ductile cast iron fittings can be installed in drinking water instalations or other pipelines for wastewater or other neutral 
mediums.

Фланцевые фасонные части для установления в трубопроводах питьевой воды или не агресивных стоков.

dimensions in mm
размеры в mm
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DN1 DN2 L H1 H2 Weight Code

50 50 300 165 165 15,0 TT050
65 65 330 165 165 19,5 TT065
80 80 330 165 165 20,5 TT080
100 50 360 180 180 19,0 TT100050
100 100 360 180 180 25,0 TT100
150 100 440 220 220 36,0 TT150100
150 150 440 220 220 45,0 TT150
200 100 400 260 260 42,0 TT200100
200 150 460 260 260 51,0 TT200150
200 200 520 260 260 61,5 TT200
250 100 425 270 270 55,5 TT250100
250 250 600 300 300 90,0 TT250
300 100 450 300 300 70,6 TT300100
300 150 505 310 310 80,8 TT300150
300 300 680 340 340 124,0 TT300
400 100 490 360  360  100,0  TT400100
400 150 550 370  370  113,0  TT400150
400 400 840 420 420 197,0   TT400
500 500 1000 500 500 299,0 TT500
600 600 1100 550 550 416,0 TT600

ALL FLANGED CROSS TT
КРЕСТ ФЛАНЦЕВЫЙ TT

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10

Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

dimensions in mm
размеры в mm



ALL FLANGED TEE T
ТРОЙНИК ФЛАНЦЕВЫЙ T

DN1 DN2 L H e1 e2 weight code

50 50 300 150 7,0 7,0 10,4 T050050
65 50 330 165 7,0 7,0 12,0 T065050
65 65 320 165 7,0 7,0 12,5 T065065
80 50 310 145 7,0 7,0 13,5 T080050
80 65 325 165 7,0 7,0 14,1 T080065
80 80 330 165 7,0 7,0 15,6 T080080
100 50 320 165 7,2 7,0 16,4 T100050
100 65 360 165 7,2 7,0 17,0 T100065
100 80 330 175 7,2 7,0 18,4 T100080
100 100 360 180 7,2 7,2 19,3 T100100
150 50 340 180 7,8 7,0 26,5 T150050
150 65 440  205  7,8  7,0  27,1  T150065
150 80 440 205 7,8 7,0 28,5 T150080
150 100 440 210 7,8 7,2 29,5 T150100
150 150 440 220 7,8 7,8 32,5 T150150
200 80 380 225 8,4 7,0 34,9 T200080
200 100 400 230 8,4 7,2 36,7 T200100
200 150 460 245 8,4 7,8 42,6 T200150
200 200 520 260 8,4 8,4 49,0 T200200
250 80 405 265 9,0 7,0 50,0 T250080
250 100 425 270 9,0 7,2 51,0 T250100
250 150 485 280 9,0 7,5 56,7 T250150
250 200 540 290 9,0 8,4 63,7 T250200
250 250 600 300 9,0 9,0 72,7 T250250
300 80 425 295 9,6 7,0 62,2 T300080
300 100 450 300 9,6 7,2 65,1 T300100
300 150 505 310 9,6 7,5 72,4 T300150
300 200 565 320 9,6 8,4 80,7 T300200
300 250 620 330 9,6 9,0 90,0 T300250
300 300 680 340 9,6 9,6 100,9 T300300
400 100 490 350 10,8 7,2 157,0 T400100
400 150 550 350 10,8 7,5 103,5 T400150
400 200 610 350 10,8 8,4 113,0 T400200
400 250 665 380 10,8 9,0 125,1 T400250
400 300 725 400 10,8 9,6 138,4 T400300
400 400 840 420 10,8 10,8 163,3 T400400
500 100 535 400  12,0 7,2  122,0 T500100
500 150 600 410  12,0  7,8  146,6 T500150
500 200 650 400  12,0  8,4  157,5 T500200
500 300 740 450  12,0  9,6  150,0 T500300
500 400 885 480 12,0  10,8  217,0 T500400
500 500 1000 500  12,0  12,0  252,0 T500500
600 100  550  450  13,2 7,2  180,0 T600100
600 150 650 450 13,2  7,8  203,0 T600150
600 200 700 460  13,2  8,4  211,0 T600200
600 300 810 550  13,2  9,6  250,0 T600300
600 400 930 550  13,2  10,8  286,0 T600400
600 500 1000 550  13,2  12,0  314,0 T600500
600  600  1100  550  13,2  13,2  354,0  T600600

dimensions in mm
размеры в mm

DOUBLE FLANGED TAPER FFR
ПЕРЕХОД ФЛАНЦЕВЫЙ FFR

DN1 DN2 L e1 e2 Weight Code

65 50 200 7,0 7,0 6,7 FFR065050
80 50 200 7,0 7,0 7,3 FFR080050
80 65 200 7,0 7,0 7,9 FFR080065
100 50 200 7,2 7,0 9,4 FFR100050
100 65 200 7,2 7,0 9,8 FFR100065
100 80 200 7,2 7,0 9,3 FFR100080
150 50 200 7,8 7,0 10,8 FFR150050
150 80 200 7,8 7,0 14,6 FFR150080
150 100 200 7,8 7,2 14,8 FFR150100
200 80 300 8,4 7,0 22,2 FFR200080
200 100 300 8,4 7,2 22,5 FFR200100
200 150 300 8,4 7,8 23,7 FFR200150
250 100 300 9,0 7,2 28,4 FFR250100
250 150 300 9,0 7,8 33,0 FFR250150
250 200 300 9,0 8,4 29,5 FFR250200
300 100 300 9,6 7,2 31,3 FFR300100
300 150 300 9,6 7,8 36,7 FFR300150
300 200 300 9,6 8,4 35,0 FFR300200
300 250 300 9,6 9,0 34,0 FFR300250
400 100 300 10,8 9,0 51,0 FFR400100
400 150 300 10,8 9,0 51,0 FFR400150
400 200 300 10,8 9,0 52,0 FFR400200
400 250 300 10,8 9,0 50,0 FFR400250
400 300 300 10,8 9,0 58,0 FFR400300

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10

Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

dimensions in mm
размеры в mm
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DOUBLE FLANGED PIPE FF
ПАТРУБОК ФЛАНЦЕВЫЙ FF

DN L e Weight Code

50    100    7,0    4.8    FF050100
50 200 7,0 6,5 FF050200
50 300 7,0 9,0 FF050300
50 400 7,0 10,0 FF050400
50 500 7,0 11,0 FF050500
50    1000    7,0    15,0    FF0501000
80 100 7,0 7,7 FF080100
80 200 7,0 9,3 FF080200
80 300 7,0 10,4 FF080300
80 400 7,0 12,6 FF080400
80 500 7,0 14,0 FF080500
80 1000 7,0 22,0 FF0801000
100 100 7,2 7,9 FF100100
100 200 7,2 10,6 FF100200
100 300 7,2 11,4 FF100300
100 400 7,2 15,0 FF100400
100 500 7,2 15,5 FF100500
100 1000 7,2 24,5 FF1001000
150 100 7,8 13,0 FF150100
150 200 7,8 16,7 FF150200
150 300 7,8 19,0 FF150300
150 400 7,8 21,0 FF150400
150 500 7,8 24,0 FF150500
200 100 8,4 18,9 FF200100
200 200 8,4 23,0 FF200200
200 300 8,4 27,0 FF200300
200 400 8,4 32,0 FF200400
200 500 8,4 35,0 FF200500
300 100 9,6 41,6 FF300100
300 200 9,6 46,6 FF300200
300 300 9,6 56,3 FF300300
300 500 9,6 67,6 FF300500

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10

Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

dimensions in mm
размеры в mm
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DUCKFOOT BEND 90º N
КОЛЕНО ФЛАНЦЕВОЕ С УПОРОМ N

DN L C     d e Weight Code

80 165 110 180 7,0 11,4 N080
100 180 125   200 7,2 13,1 N100
150 220 160    250 7,8 27,0 N150

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10

Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

dimensions in mm
размеры в mm



BLIND FLANGE X
ЗАГЛУШКА ФЛАНЦЕВАЯ X

DN D L Weight Code

50              165 19     2,2 X050
65              185           19     3,1 X065
80              200           19     3,3 X080
100            220          19     4,3 X100
150            285          19     6,5 X150
200            340          20    10,7 X200
250            400          22    16 X250
300            455          24,5    23 X300
400            565          24,5    31,4 X400
500            670 26,5    56 X500
600            780 30     85 X600

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10

Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

dimensions in mm
размеры в mm

THREADED FLANGE XS
ФЛАНЕЦ С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ XS

DN G                 D               L Weight Code

50 1”                 165          19 2,0 XS0501
50 1 1/4”         165          19 2,0 XS050114
50 2”                 165          19 2,0 XS0502
65 1”                  185         19 3,0 XS0651
65 1 1/4”          185          19 3,0 XS065114
65 2”                 185          19 3,0 XS0652
80 1”                 200          19 3,5 XS0801
80 1 1/4”          200          19 3,5 XS080114
80 2”                 200          19 3,1 XS0802
100 1”                 220          19 4,0 XS1001
100 1 1/4”         220           19 4,0 XS100114
100 1 1/2”         220           19 4,0 XS100112
100 2”                 220          19 4,0 XS1002
150 2”                 285          19 6,1 XS1502
200 2”                 340          20 10,2 XS2002

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10

Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

dimensions in mm
размеры в mm
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Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10
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STUDDED REDUCER FLANGE DISMANTLING JOINT DJ
ФЛАНЕЦ РЕДУКЦИОННЫЙ XR МОНТАЖНАЯ ВСТАВКА DJ

DN1 DN2 L Screws Weight Code

65 50 32 D 5,0 XR065050
80 50 32 D 5,1 XR080050
80 65 32 D 5,7 XR080065
100 50 32 S 6,0 XR100050
100 65 32 D 6,1 XR100065
100 80 55 D 9,6 XR100080
150 65 37 S 10,2 XR150065
150 80 32 S 8,7 XR150080
150 100 32 D 10,2 XR150100
200 65 55 S 20,5 XR200065
200 80 50 S 19,0 XR200080
200 100 50 S 13,4 XR200100
200 150 32 S 14,3 XR200150
250 100 40  S 21,2 XR250100
250 150 35 S 17,0 XR250150
250 200 35 D 18,3 XR250200
300 80 43  S 29,7 XR300080
300 100 43  S 28,9 XR300100
300 150 43  S 28,6 XR300150
300 200 35 S 20,0 XR300200
300 250 35 D 21,8 XR300250
400 100 43  S 36,5 XR400100
400 150 43  S 41,0 XR400150
400 200 44  S 44,0 XR400200
400 250 44 S 42,3 XR400250
400 300 49  S 47,0 XR400300

DN L1 min L1 max Bolts Weight Code

80 190 240  8xM16x350  16,0  DJ080
100 200 250 8xM16x350 16,8 DJ100
150 200 250 8xM20x350 27,0 DJ150
200 200 250 8xM20x350 35.9 DJ200
250 210 260 12xM20x380 45,8 DJ250
300 220 270 12xM20x380 59,1 DJ300
400 240 290 16xM24x420 92,3 DJ400
500 260 310 20xM24x420 126,0 DJ500
600 280 330 20xM27x460 170,0 DJ600
700 290 340 24xM27x460 390,0 DJ700
800 300 350 24xM30x490 533,0 DJ800
900 310 360 28xM30x490 612,0 DJ900
1000 315 365 28xM33x520 675,0 DJ1000
1200 400 400 32xM36x620 1125,0 DJ1200

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• According to DIN EN 545 standard
• Epoxy coating RAL5015
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10
• Working pressure PN16
• Flange end connections PN-EN-1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• DN80- 8 holes

Technical characteristics:

• Maximum tolerance- 50mm
• Body- ductile iron EN-GJS-500-7
• Bolts, nuts and washers carbon steel 8.8 hot dip galvanised
  or Dacromet
• Gasket- EPDM
• Epoxy coating min 250ym, RAL5015
• Working pressure PN16
• Flange end connectio: PN-EN1092-2, ISO 2531:1991, DIN2501
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10.
  PN16 available under request

Технические характеристики:

• Максимальный допуск - 50mm
• Корпус – EN-GJS-500-7
• Болты, гайки и шайбы из углеродистой стали 
  (горячая галванизация)
• Прокладка- EPDM
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10

Технические характеристики:

• Корпус – EN-GJS-500-7
• Согласно стандартам DIN EN 545, PN-EN-1092-2, ISO 2351:1991, DIN2501
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
  250 микронов, RAL5015
• Допускаемое рабочее давление: PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10
• Комплектация: S-болты с одной стороны, D- болты с двух сторон

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm

Screwed: S- single set, D- double set



ADAPTOR FOR PE/PVC PIPES
APZ

COUPLING FOR PE/PVC PIPES MPZ

МУФТА-ФЛАНЕЦ для труб из ПЭ и 
ПВХ APZ

МУФТА ДВОЙНАЯ для труб из ПЭ и 
ПВХ MPZ

DN DE  D L Weight Code

50 63 165 80 3,75 APZ050
65 75 185 82 4,95 APZ065
80 90 200 85 5,4 APZ080
100 110 220 85 7,05 APZ100
125 125 250 87 11,25 APZ125
150 160 285 105 14,25 APZ150
200 200 340 125 19,75 APZ200
200 225 340 128 20,25 APZ225
250 250 400 145 30,75 APZ250
300 315 455 174 50,25 APZ300
400 400 565 230 78,0      APZ400

Technical characteristics:

• Restraint, for PE or PVC pipes
• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM, brass ring, bolts- stainless steel AISI 304
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure up to PN16

Технические характеристики:

• Устойчива, предназначена для ПЭ или ПВХ труб
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM, уплотнитель – латунное кольцо
  и резина, болты - нержавеющая сталь A304
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Рабочее давление до PN16

Technical characteristics:

• Restraint, for PE or PVC pipes
• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM, brass ring, bolts- stainless steel A304
• Epoxy coating RAL5015, min 250ym
• Drilling of flanges: PN10/PN16
• Working pressure up to PN16

Технические характеристики:

• Устойчив, предназначен для ПЭ или ПВХ труб
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM, уплотнитель – латунное кольцо
  и резина, болты - нержавеющая сталь A304
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10
• Рабочее давление до PN16

DN DE L L1 D Weight Code

50 63 191 90 124 3,75 MPZ063
65 75 195 92 138 3,4 MPZ075
80 90 201 95 152 5,1 MPZ090
100 110 201 95 172 5,7 MPZ110
150 160 241 115 236 10,5 MPZ160
200 200 281 135 284 16 MPZ200
200 225 285 138 314 16,5 MPZ225
250 250 300 145 347 31,25 MPZ250
300 315 358 174 422 47,75 MPZ315

FLANGE ADAPTORS AND COUPLINGS
ФЛАНЦЕВЫЕ АДАПТЕРА И МУФТЫ
Flange adaptors and couplings can be used for connection of different kind of pipes, can be mounted in pipelines of drin-
king water, waste water and other, non- agressive fluids.

Фланцевые адаптера и муфты предназначены для соединения разных типов труб и фланцев и могут быть установлены 
в трубопроводах питьевой воды или не агресивных стоков.

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm
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DN DE D C L Weight Code

50 63 165 M16(X4) 94 2.8 APE050063
65 75 185 M16(X4) 94 3.2 APE065075
80 90 200 M16(X8) 94 4.0 APE080090
100 110 220 M16(X8) 107 5.1 APE100110
125 125 250 M16(X8) 114 6.4 APE125125
150 160 285 M20(X8) 128 9.0 APE150160
200 200 340 M20(X8) 135 12.8 APE200200
250 250 405 M20(X12) 181 22.8 APE250250
300 315 460 M20(X12) 198 28.7 APE300315

DN DE PIPE L D B Weight Code

400 400 PE/PVC 17  58  55 43.7 APA400400
400 429 GGG 17  58  55 44.0 APA400429
400 455 PE/PVC 17  58  55 45.0 APA400450
500 500 PE/PVC 18  68  67  60.0 APA500500
500 532 GGG 18  68  67  61.0  APA500532
600 630 PE/PVC 18  84 79 68.0 APA600630
600 635 GGG 18  84  79 68.0  APA600635

FLANGE ADAPTOR FOR 
PE/PVC PIPES APE

BIG SIZE FLANGE ADAPTOR
APA

МУФТА-ФЛАНЕЦ для ПЕ и 
ПВХ труб APE

МУФТА-ФЛАНЕЦ УСТОЙЧИВ  APA

Technical characteristics:

• Restraint, for PE or PVC pipes
• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM, ductile iron ring, bolts, 
  nuts and washers with anticorrosion protection
• Epoxy coating RAL5015, min 250ym
• Drilling of flanges: PN10/16, starting from DN200- PN10
• Working pressure up to PN16
• Test pressure PN25

Technical characteristics:

• Restraint, for PE, PVC or ductile iron pipes
• For usage in potable, sewage or industrial pipelines
• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Ring- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Grippers- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Bolts, nuts, washers- hot dip galvanised or zinc plated, grade 4,8
• Gaskets EPDM
• Epoxy coating RAL5015
• Drilling of flanges: PN10 acc. PN-EN 1092-1
• Working pressure up to PN10

Технические характеристики:

• Устойчив, предназначен для ПЭ, ПВХ или чугунных труб
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Прокладка EPDM,чугунное кольцо, болты – с антикоррозийным 
покрытием
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие
не меньше 250 микронов, RAL5015
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10
• Рабочее давление до PN10

Технические характеристики:

• Устойчив, предназначен для ПЭ или ПВХ труб
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Прокладка EPDM,чугунное кольцо, болты – с антикоррозийным 
покрытием
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие
не меньше 250 микронов, RAL5015
• Обсверление фланцев: PN10/16, начиная с DN200-PN10
• Рабочее давление до PN16

*Протестировано при 25 bar

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm
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DN DEmin DEmax L    A Weight Code

50 59 72 130  164 4,1 AUN050
65 72 85 130  182 4,6 AUN065
80 88 103 140  192 6,2 AUN080
100 109 128 140  224 7,0 AUN100
125 132 146 140  246 9,2 AUN125
125 138 153 140  252 9,2 AUN1252
150 159 182 140  283 11,5 AUN150
200 218 235 140   333 15,2 AUN200
250 272 289 150    394 20,5 AUN250
300 315 332 150    440 24,5 AUN300
400 400 429 180    560 49,0 AUN400429
400 417 437 180    536 49,5 AUN400
500 500 532 180    700 58,0 AUN500532
500 526 546 180    618 68,5 AUN500
600 630 650 180    734 85,0 AUN600

DN DEmin DEmax L    A Weight Code

50 59 72 180 164 3,2 MUN050
65 72 85 180 182 4,2 MUN065
80 88 103 180 192 5,9 MUN080
100 109 128 180 224 6,6 MUN100
100/80 88/103 109/128 205  224  4.8  MUN100080
125 132 146 190 246 7,7 MUN125
150 159 182 190 283 10,2 MUN150
150/100 109/128 159/182 205  283  6.6  MUN150100
200 218 235 210 333 13,5 MUN200
200/150 159/182 218/235 220  333  9.6  MUN200150
250 272 289 220 394 19,0 MUN250
300 315 332 220 440 21,5 MUN300
400 417 437 250  536  30,0 MUN400
500 526 546 250 618 42,5 MUN500
600 630 650 250 734 49,5 MUN600

UNIVERSAL FLANGE 
ADAPTOR AUN

UNIVERSAL COUPLING MUN

МУФТА-ФЛАНЕЦ 
универсальный AUN

МУФТА ДВОЙНАЯ 
универсальная MUN

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Angular deflection 4°
• Bolts, nuts, washers - hot dip galvanised
• Working pressure up to PN16

Технические характеристики:

• Универсальная, предназначена для соединения
  разных типов труб
• Корпус EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Рабочее давление до PN16
• Угловое отклонение 4 °

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Drilling of flanges: PN10/16
• Angular deflection 4°
• Bolts, nuts, washers - hot dip galvanised
• Working pressure up to PN16

Технические характеристики:

• Универсальный, предназначен для соединения разных типов труб
• Корпус EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Обсверление фланцев: PN10/16
• Рабочее давление до PN16
• Угловое отклонение 4 °

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm
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SADDLE FOR PE/PVC PIPES 
BPE
НАСАДКА BPE для труб из ПЭ и 
ПВХ

DE G  H Weight Code

50 1” 58 1,5 BPE0501
50 1 1/4” 58 1,5 BPE050114
50 1 1/2” 58 1,5 BPE050112
63 1” 64 1,7 BPE0631
63 1 1/4” 64 1,7 BPE063114
63 1 1/2” 64 1,7 BPE063112
63 2” 64 1,8 BPE0632
75 1” 67 2,1 BPE0751
75 1 1/4” 67 2,1 BPE075114
75 1 1/2” 67 2,1 BPE075112
75 2” 67 2,1 BPE0752
90 1” 75 2,5 BPE0901
90 1 1/4” 75 2,5 BPE090114
90 1 1/2” 75 2,5 BPE090112
90 2” 75 2,5 BPE0902
110 1” 86 3,2 BPE1101
110 1 1/4” 86 3,2 BPE110114
110 1 1/2” 86 3,2 BPE110112
110 2” 86 3,2 BPE1102
160 1” 126 5,5 BPE1601
160 1 1/4” 126 5,5 BPE160114
160 2” 126 5,5 BPE1602
200 1” 147 6,4 BPE2001
200 1 1/4” 147 6,4 BPE200114
200 2” 147 6,4 BPE2002
250 2” 170 11,0 BPE2502
315 2” 230 15,5 BPE3152

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM, bolts- stainless steel AISI 304
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure up to PN16

Технические характеристики:

• Корпус EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM, болты - нержавеющая сталь AISI 304
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Рабочее давление до PN16

DE DN L H   D Weight Code

110 50 200 160 165 10,0 BPF110050
110 65 200 165  185  8,7 BPF110065
110 80 235 165 200 10,7 BPF110080
160 50 230 190  165  12,9 BPF160050
160 80 270 190 200 13,7 BPF160080
160 100 270 190 220 14,7 BPF160100
200 50 230 230  165  16,3 BPF200050
200 80 270 210 200 16,2 BPF200080
200 100 270 210 220 17,3 BPF200100
225 100 270 230 220 24,0 BPF225100
250 50 300 230  165  21,1 BPF250050
250 80 390 240 200 30,6 BPF250080
250 100 390 240 220 31,6 BPF250100
315 50 300 315  165  31,4 BPF315050
315 80 390 280 200 36,7 BPF315080
315 100 390 280 220 37,7 BPF315100
400 80 390 330 200 53,0 BPF315080
400 100 390 330 220 54.2 BPF400100

TAPPING SADDLES
ХОМУТЫ

FLANGED SADDLE FOR
PE/PVC PIPES BPF
НАСАДКА BPF с фланцевым 
отверстием для труб из ПЭ и ПВХ

Technical characteristics:

• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM, bolts- stainless steel A304
• Epoxy coating RAL5015, min 250ym
• Working pressure PN16
• Flange drilling PN10/16

Технические характеристики:

• Корпус EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM, болты - нержавеющая сталь AISI 304
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Рабочее давление до PN16
• Обсверление фланцев: PN10/16

dimensions in mm
размеры в mm

dimensions in mm
размеры в mm
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SADDLE FOR DI PIPES BKFLANGED SADDLE WITH SS 
BAND FOR DI PIPES BKF НАСАДКА для труб из чугуна, 

стали BKСЕДЛО ФЛАНЦЕВОЕ ДЛЯ ТРУБ 
ИЗ ЧУГУНА

Technical characteristics:

• Shall be used in combination with JB stainless steel bands
• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure up to PN16
• Test pressure 20bar!

Technical characteristics:

• For ductile iron, steel pipes
• Delivered with SS band, assembled
• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Band- SS304
• Bolts, nuts, washers- hot dip galvanised
• Gaskets EPDM
• Epoxy coating RAL5015 min 250my
• Working pressure PN16

Технические характеристики:

• Нуждаються в комплектации с лентами из 
  нержавеющей стали JB.
• Корпус EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Рабочее давление до PN16

Технические характеристики:

•  Для ковкого чугуна, стальных труб
• Поставляется с полосой из нержавеющей стали, собранной
• Корпус - ковкий чугун EN-GJS-500-7
• Лента - из нержавеющей стали SS304
• Болты, гайки, шайбы - горячеоцинкованные
• Прокладки EPDM
• Эпоксидное покрытие RAL5015 мин. 250 мкм
• Рабочее давление PN16

DN Outlet  H  L Weight  D1 Code

50-200 1”    45  150 1,1 70 BK0502001
50-200 1 1/4”    45  150 1,1 70 BK050200114
50-200 1 1/2”    45  150 1,1  70 BK050200112
100-300 1”    45 195 2,7   92 BK1003001
100-300 1 1/4”    45  195 2,7  92 BK100300114
100-300 1 1/2”    45  195 2,7  92 BK100300112
100-300 2”    45  195 2,7  92 BK1003002
150-400 2”    65  216 5,9  157 BK1504002
150-400 80    165  220 9,2  BFL150400080
250-400 100    165  220 10,5  BFL250400100

dimensions in mm
размеры в mm

DN DE range Outlet DN H  N-M Weight Code

80 75-98mm 50 155 4-M12 10,0 BKF080050 
100 97-118mm  50 165  4-M12  12,5  BKF100050 
100  97-118mm  65 165  4-M12 13,2  BKF100065 
100 97-118mm  80 170  4-M12 13,4  BKF100080 
150 158-177mm 50 190  4-M16 15,1  BKF150050 
150 158-177mm  80 200  4-M16 15,9  BKF150080 
150 158-177mm  100 205  4-M16 17,1  BKF150100 
200 206-233mm 80 225  6-M16 18,1  BKF200080 
200 206-233mm  100 230  6-M16 18,6  BKF200100 
200 206-233mm  150 245  6-M16 20,1  BKF200150 
250  260-286mm 100 270  6-M16 20,9  BKF250100 
250 260-286mm  150 280  6-M16 22,4  BKF250150 
300  313-338mm  100 300  8-M16 29,2  BKF300100 
300  313-338mm   150 310  8-M16 30,6  BKF300150 
400  400-435mm  100 405  4-M16  36,7  BKF400100 
400 400-435mm   150 405  6-M16  41,2  BKF400150 
500 506-535mm  100 455  4-M16  39,2  BKF500100 
500 506-535mm   150 455  6-M16  43,7  BKF500150 
600 610-640mm  100 505  4-M16  40,5  BKF600100 
600 610-640mm   150 505  6-M16  45,2  BKF600150 

dimensions in mm
размеры в mm
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DE range BK 50-200 BK100-300 BK150-400  L Weight Code

60-77 x     160  0.32 JB060077
77-95 x     200 0.34 JB077095
98-119 x     270 0.39 JB098119
102-122 x x   278 0.40 JB102122
120-150 x x   295 0.42 JB120150
125-135 x x   295 0.43 JB125135
139-160 x x x 368 0.47 JB139160
150-180 x x x 392  0.49 JB150180
200-230   x x 530  0.56 JB200230
230-250  x x 610 0.6 JB230250
250-280   x x 675  0.65 JB250280
285-315   x x 770  0.71 JB285315
315-340   x x 860  0.77 JB315340
410-435      x 1060   0.92 JB410435

STAINLESS STEEL BAND JB
ЛЕНТЫ из нержавеющей стали JB

Technical characteristics:

• Shall be used in combination with BK or BFL saddles
• Stainless steel AISI304
• Width 40mm, thickness minimum 1.5mm
• Protecting EPDM gasket for pipe
 

Технические характеристики:

• Используютса в комбинации с насадками ВК или ВFL
• Нержавеющая сталь AISI 304
• Ширина 40mm, толщина не менее 1.5mm
• Ленты зашищены от повреждения труб
  прокладками EPDM

www.blucast.eu

dimensions in mm
размеры в mm

SADDLE FOR DI PIPES BFLSADDLE FOR DI PIPES BK
НАСАДКА для труб из чугуна, 
стали BFL

Technical characteristics:

• Shall be used in combination with JB stainless steel bands
• Body- ductile cast iron EN-GJS-500-7
• Gaskets EPDM
• Epoxy coating min 250µm, RAL5015
• Working pressure up to PN16
• Test pressure 20bar!

Технические характеристики:

• Нуждаються в комплектации с лентами из 
  нержавеющей стали JB.
• Корпус EN-GJS-500-7
• Прокладки EPDM
• Покрытие: порошковое эпоксидное покрытие 
  не меньше 250 микронов, RAL5015
• Рабочее давление до PN16

DN Outlet  H  L Weight  D1 Code

50-200 1”    45  150 1,1 70 BK0502001
50-200 1 1/4”    45  150 1,1 70 BK050200114
50-200 1 1/2”    45  150 1,1  70 BK050200112
100-300 1”    45 195 2,7   92 BK1003001
100-300 1 1/4”    45  195 2,7  92 BK100300114
100-300 1 1/2”    45  195 2,7  92 BK100300112
100-300 2”    45  195 2,7  92 BK1003002
150-400 2”    65  216 5,9  157 BK1504002
150-400 80    165  220 9,2  BFL150400080
250-400 100    165  220 10,5  BFL250400100

dimensions in mm
размеры в mm
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REPAIR CLAMP RM
PЕМОНТНЫЙ ХОМУТ RM

РЕМОНТНЫЙ ЗАЖИМ ИЗ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

DEmin DEmax Lenght Weight Code

60 67 200 4,3 RM060200
75 85 200 4,2 RM075200
75 85 300 6,0 RM075300
88 98 200 4,4 RM088200
88 98 300 6,4 RM088300
108 118 200 4,6 RM108200
108 118 300 6,3 RM108300
115 128 200 4,7 RM115200
115 128 300 6,5 RM115300
132 144 200 2,4 RM132200
132 144 300 3,2 RM132300
151 161 200 4,8 RM151200
151 161 300 6,8 RM151300
158 172 200 4,9 RM158200
158 172 300 7,0 RM158300
168 182 200 4,9 RM168200
168 182 300 7,0 RM168300
193 203 200 5,3 RM193200
193 203 300 7,2 RM193300
217 229 200 5,4 RM217200
217 229 300 7,3 RM217300
243 260 200 5,5 RM243200
243 260 300 7,4 RM243300
270 288 200 5,8 RM270200
270 288 300 8,0 RM270300
304 323 200 6,1 RM304200
304 323 300 8,5 RM304300
323 336 200 6,2 RM323200
323 336 300 8,5 RM323300
410 432 300 14,5 RMD410300
410 432 400 20,7 RMD410400
510 540 400 23,3  RMD510400
630 660 500 29,4  RMD630500

DEmin DEmax Lenght Weight Code

60 67 200 1,8 RMSS060200
75 85 200 2,0 RMSS075200
88 98 200 2,1 RMSS088200
108 118 200 2,2 RMSS108200
108 118 300 3,3 RMSS108300
115 128 200 2,2 RMSS115200
115 128 300 3,4 RMSS115300
132 142 200 2,4 RMSS132200
132 142 300 3,6 RMSS132300
151 161 200 2,5 RMSS151200
151 161 300 3,7 RMSS151300
158 172 200 2,6 RMSS158200
158 172 300 3,8 RMSS158300
168 182 200 2,7 RMSS168200
168 182 300 4,1 RMSS168300
217 229 200 3,2 RMSS217200
217 229 300 4,7 RMSS217300
270 288 200 3,5 RMSS270200
270 288 300 5,3 RMSS270300
304 320 200 3,7 RMSS304200
304 320 300 5,6 RMSS304300
323 336 200 3,9 RMSS323200
323 336 300 5,8 RMSS323300

Technical characteristics:

• Singe and double band repair clamps, pressure class PN16
• Application range: broken or leaking ductile iron, steel, PE or   
  PVC water or sewage pipelines
• Body- stainless steel AISI 304, head- ductile iron
• Gasket- EPDM, bolts- carbon steel zinc plated
• Epoxy coating RAL5015, min 250my

Технические характеристики:

• Корпус: нержавеющая сталь AISI 304, хомут: EN-GJS-500-7
• Прокладки: EPDM
• Болты: из углеродистой стали, оцинкованы
• Покрытие хомута: порошковое эпоксидное 
   покрытие не меньше 250 микронов, RAL5015

OThER PRODUCTS
ДРУГИЕ ИЗДЕЛИЯ

dimensions in mm
размеры в mm
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FULL STAINLESS STEEL 
REPAIR CLAMP

Technical characteristics:

• Single band repair clamps, pressure class PN16
• Application range: broken or leaking ductile iron, steel, PE or PVC water or
  sewage pipelines
• Band- stainless steel SS304, lugs 304 heavy gauge stainless steel, welded to 
  clamp sidebar
• Sidebars- 304 heavy gauge stainless steel tungsten Inert Gas welded to form
  a strong, permanent fusion with the repair clamp band
• Lifter bar- 304 heavy gauge stainless steel. Lip curve hold bolts in position
  while tightening and serves as a bearing surface for nuts
• Gasket- EPDM, bolts and nuts- stainless steel 304

dimensions in mm
размеры в mm

Технические характеристики:

• Ремонтные зажимы, класс давления PN16
• Лента из нержавеющей стали SS304, наконечники 304 толстостенной  
  нержавеющей стали, приваренные к боковую панель зажима
• Боковые панели – из 304 толстостенной нержавеющей стали, сварены с   
  инертным газом вольфрама, для обеспечения прочного и постоянного 
  слияния с ремонтной лентой
• Подъемник бар - из 304 толстостенной нержавеющей стали . Кривая губ 
удерживает болты в положении во время затягивания а также служит 
опорной поверхности для гаек
• Прокладка - EPDM, болты и гайки - нержавеющая сталь 304
 



РЕМОНТНЫЙ ЗАЖИМ ИЗ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

FULL STAINLESS STEEL 
REPAIR CLAMP ДОУПЛОТНИТЕЛЬ SZ

Технические характеристики:

• Назначение: для соединения или устранения утечки на 
раструбных соединениях
• Корпус: EN-GJS-500-7
• Уплотнение: EPDM
• Болты, гайки: галванизированная сталь
• Покрытие: порошковое эпоксидное, покрытие не менее 
250 микронов, RAL5015
 

DN DEmin DEmax Weight Code

80  94 100  8,5  SZ080
100  114 120  9,0 SZ100 
150  166 173  10,9  SZ150 
200  217 224  13,2  SZ200 
250  270 276  18,0  SZ250 
300  321 328  19,0 SZ300 
400  424 431  30,0  SZ400 
500  527 534  37,0  SZ500 
600  630 638  50,0  SZ600 

BELL JOINT REPAIR CLAMP SZ

Technical characteristics:

• Application: connections or repairs of leaking joints of bell-and spigot pipes
• Body- ductile iron EN-GJS-500-7
• Gasket- EPDM
• Bolts, nuts- galvanised steel
• Epoxy coating RAL5015, min 250my

dimensions in mm
размеры в mm

TELESCOPE CASING TV
ШТОК ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ TV

DN SQ  Lmin Lmax Code
   
 10,5 1300 1800   TV1318SQ10
 12 1300 1800   TV1318SQ12
50-80 14 1300 1800   TV1318SQ14
100 17 1300 1800   TV1318SQ17
150-200 19 1300 1800   TV1318SQ19
250 24 1300 1800   TV1318SQ24
300-400 27 1300 1800   TV1318SQ27
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dimensions in mm
размеры в mm
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DN  bolts l n PN weight, kg Code

50 M16 60mm  4 10/16 0.65 VT050
65 M16 60mm   4 10/16  1.15 VT065
80 M16 60mm  8 10/16 1.45 VT080
100 M16 60mm  8 10/16  1.55 VT100
150 M20 80mm  8 10/16  2.45 VT150
200 M20 80mm  8 10 2.50 VT200
250 M20 80mm  12 10 4.10 VT250
300 M20 80mm  12 10 4.30 VT300
400 M24 90mm  16 10   VT400

FLANGE SEALING SET VT
МОНТИРОВОЧНЫЙ КОМПЛЕКТ VT 
для соединения фланцев

Technical characteristics:

• To be used for connection of PN10 flanges
• The set consist of flanged gasket and accordingly
   quantity of bolts, gaskets and washers
• Bolts, nuts, washers: hot galvanized steel
• Gasket: EPDM/NBR

Технические характеристики:

• Для соединения фланцев PN10
• Набор состоит из прокладки и соответственного 
  количества болтов, гаек и шайб
• Болты, гайки, шайбы: горячая гальванизированная сталь
• Прокладка: EPDM/NBR

www.blucast.eu

dimensions in mm
размеры в mm
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 L D d weight code

small 160 150 97 4,2 4050
big 270 270 140 13 4056

STREET BOX
УЛИЧНЫЕ ЯЩИКИ

Technical characteristics:

• Body- grey iron EN-GJL-200
• Coating- anticorrosion paint

Технические характеристики:

• Корпус: EN-GJL-200
• Покрытие: антикоррозийная краска черного цвета

dimensions in mm
размеры в mm

All data given in this catalogue subject to be changed 
without notice.

Все данные в каталоге могут быть изменены без 
провозглашения.



FLANGE SEALING SET VT
МОНТИРОВОЧНЫЙ КОМПЛЕКТ VT 
для соединения фланцев

CERTIFICATES
СЕРТИФИКАТЫ
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More information:  www.blucast.eu
 
Дополнительная информация: www.blucast.eu
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Žirmūnų g. 66, LT-09131 Vilnius, Lithuania 
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